
Ассоциация 
Саморегулируемая организация 

Межрегиональное отраслевое объединение работодателей 
«Гильдия строителей Северо - Кавказского 

федерального округа» 
 

 ПРОТОКОЛ 

№ 15 

заседания Дисциплинарной комиссии 

 

 

г. Махачкала                                                                                      «25» декабря  2020 г. 

 
 
Место проведения заседания: г. Махачкала, ул. Акушинского 98 «Е» 

Время начала заседания: 14 ч. 00 мин. 
Время окончания заседания 17 ч. 00 мин. 
 

 

 

Присутствовали: 

1. Абдуразаков М.М. – Председатель комиссии 
2. Гаджиев Г.А. – член комиссии 
3. Акаев М.З. – член комиссии 
4. Гамзатова М.М. - член комиссии 

 
 
Приглашены на заседание Дисциплинарной комиссии   – 13 организаций. 
Присутствуют на заседании Дисциплинарной комиссии – 0 организаций. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПОВЕСТКА ДНЯ 

1. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении следующих членов 
Ассоциации (информация Контрольного комитета - вх. ДК № 20 от 30.10.2020г.): 

За отсутствие  специалистов, включенных в НРС: 
• ООО «АПЭКС», ИНН: 0562070775; 
• АО «АИСТ», ИНН:0546011500; 
• ООО «ДРСУ-04», ИНН:0560038751; 
• ООО «Строймастер-Г», ИНН: 0506065531; 
• ООО «БСК», ИНН: 0507023301; 
• ООО «ЖКХ-ХУНЗАХ», ИНН: 0536000612; 
• АО «Буйнакское ДЭП № 8», ИНН: 0507040508; 
• ООО «ОПТИКА-ТЕЛЕКОМ», ИНН: 0541028476. 

 
За задолженность по членским взносам: 

• ООО «АГРОПРОМСЕРВИС», ИНН: 0546008258; 
• ООО «НЕФТЕГАЗАВТОМАТИКА», ИНН: 0571013188; 
• ООО  «М-ТЕЛЕКОМ», ИНН: 0515011701; 
• ООО «СМП-179», ИНН: 0561050705. 

 
2. Рассмотрение информации Контрольного комитета (АКТ проверки) об устранении 

нарушений, послуживших основанием для вынесения ПРЕДПИСАНИЯ в 
отношении ООО «СТРОЙИНЖЕНЕРГРУП», ИНН: 0544009009. 
 

ПО ВОПРОСУ  ПОВЕСТКИ ДНЯ: 
Далее Дисциплинарная комиссия рассмотрела представленные Контрольным комитетом 
материалы о допущенных членами Ассоциации нарушениях и отдельно по каждому члену 
Ассоциации было проведено голосование и принято решение: 

 ООО «АПЭКС», ИНН:0562070775. 
СЛУШАЛИ: Абдуразакова М.М., который сообщил, что 22.12.2020г. в Дисциплинарную 
комиссию поступил материал от Контрольного комитета (вх. № 23 от 22.12.2020г.), где указано, 
что в  ООО «АПЭКС», ИНН:0562070775» на сегодняшний момент нет  специалистов, 
включенных в НРС. 
Абдуразаков М.М. зачитал АКТ проверки, где было указано, что на момент приема 
специалисты работали в организации, но в данное время специалистов, включенных в НРС, нет. 
Директор ООО «АПЭКС»  на заседание не приехала, письменных возражений от ООО 
«АПЭКС»  не поступало, но состоялся разговор по телефону с директором ООО «АПЭКС»  
Курбановой Асият Магомедовной, которая сообщила, что, в связи с короновирусной 
инфекцией, затянулась подготовка  документов  специалистов для включения в НРС, в 
ближайшее время ООО «АПЭКС» устранят нарушение. 
Акаев М.З. предложил, в связи с отсутствием специалистов, применить меру дисциплинарного 
воздействия в виде Предписания до 31.01.2021г. 

Принятое решение:   
1. За отсутствие специалистов, включенных в НРС, применить меру дисциплинарного 
воздействия в виде ПРЕДПИСАНИЯ до 31.01.2021г. . 
2. ООО «АПЭКС», ИНН:0562070775 в письменной форме уведомить Ассоциацию СРО 
«ГС СКФО» об устранении выявленных нарушений. 



3. Разместить информацию о принятом решении на сайте Ассоциации СРО «ГС СКФО» в 
сети «Интернет и направить уведомление о принятом решении в адрес вышеуказанной 
организации. 
Итоги голосования:  
«за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержалось» - 0 голосов 
Решение принято. 
 
 АО «АИСТ», ИНН: 0546011500. 
СЛУШАЛИ: Абдуразакова М.М., который сообщил, что 22.12.2020г. в Дисциплинарную 
комиссию поступил материал от Контрольного комитета (вх. № 23 от 22.12.2020г.), где указано, 
что в  АО «АИСТ»  на сегодняшний момент нет  одного специалиста, включенного в НРС. 
Абдуразаков М.М. зачитал АКТ проверки, где было указано, что в данное время нет одного 
специалиста, включенного в НРС. 
Генеральный директор АО «АИСТ», на заседание не явился, письменных возражений не 
представил. 
Гамзатова М.М. сообщила, что ранее к этой организации уже применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, 
реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства 
Акаев М.З. предложил, в связи с вышеизложенным, ограничиться ранее принятой мерой 
дисциплинарного воздействия в виде ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ права осуществления 
строительства. 
 
Принятое решение:   
 
1. За отсутствие одного специалиста, включенного в НРС, в отношении АО «АИСТ», ИНН: 
0546011500 ограничиться ранее принятой мерой дисциплинарного воздействия в виде 
ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ права осуществления строительства. 
2. АО «АИСТ» в письменной форме уведомить Ассоциацию СРО «ГС СКФО» об 
устранении выявленных нарушений. 
3. Разместить информацию о принятом решении на сайте Ассоциации СРО «ГС СКФО» в 
сети «Интернет и направить уведомление о принятом решении в адрес вышеуказанной 
организации. 
 
Итоги голосования:  
«за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержалось» - 0 голосов 
Решение принято. 
 
 ООО «ДРСУ-04», ИНН: 0560038751. 
СЛУШАЛИ: Абдуразакова М.М., который сообщил, что 22.12.2020г. в Дисциплинарную 
комиссию поступил материал от Контрольного комитета (вх. № 23 от 22.12.2020г.), где указано, 
что в  ООО «ДРСУ-04»  на сегодняшний момент нет   специалистов, включенных в НРС. 
Абдуразаков М.М. зачитал АКТ проверки, где было указано, что в данное время нет  
специалистов, включенных в НРС. 
Генеральный директор ООО «ДРСУ-04», на заседание не явился, письменных возражений не 
представил. 
Гамзатова М.М. сообщила, что ранее к этой организации уже применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, 
реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства 



Акаев М.З. предложил, в связи с вышеизложенным, ограничиться ранее принятой мерой 
дисциплинарного воздействия в виде ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ права осуществления 
строительства. 
 
Принятое решение:   
 
1. За отсутствие специалистов, включенных в НРС, в отношении ООО «ДРСУ-04», ИНН: 
0560038751, ограничиться ранее принятой мерой дисциплинарного воздействия в виде 
ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ права осуществления строительства. 
2. ООО «ДРСУ-04» в письменной форме уведомить Ассоциацию СРО «ГС СКФО» об 
устранении выявленных нарушений. 
3. Разместить информацию о принятом решении на сайте Ассоциации СРО «ГС СКФО» в 
сети «Интернет и направить уведомление о принятом решении в адрес вышеуказанной 
организации. 
 
Итоги голосования:  
«за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержалось» - 0 голосов 
Решение принято. 
 
 ООО «Строймастер-Г», ИНН: 0506065531. 
СЛУШАЛИ: Абдуразакова М.М., который сообщил, что 22.12.2020г. в Дисциплинарную 
комиссию поступил материал от Контрольного комитета (вх. № 23 от 22.12.2020г.), где указано, 
что в  ООО  «Строймастер-Г»  на сегодняшний момент нет   специалистов, включенных в НРС. 
Абдуразаков М.М. зачитал АКТ проверки, где было указано, что в данное время нет  
специалистов, включенных в НРС. 
Генеральный директор ООО «Строймастер-Г», на заседание не явился, письменных возражений 
не представил. 
Гамзатова М.М. сообщила, что ранее к этой организации уже применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, 
реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства 
Акаев М.З. предложил, в связи с вышеизложенным, ограничиться ранее принятой мерой 
дисциплинарного воздействия в виде ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ права осуществления 
строительства. 
 
Принятое решение:   
 
1. За отсутствие специалистов, включенных в НРС, в отношении ООО «Строймастер-Г», 
ИНН: 0506065531 ограничиться ранее принятой мерой дисциплинарного воздействия в виде 
ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ права осуществления строительства. 
2. ООО «Строймастер-Г» в письменной форме уведомить Ассоциацию СРО «ГС СКФО» 
об устранении выявленных нарушений. 
3. Разместить информацию о принятом решении на сайте Ассоциации СРО «ГС СКФО» в 
сети «Интернет и направить уведомление о принятом решении в адрес вышеуказанной 
организации. 
Итоги голосования:  
«за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержалось» - 0 голосов 
Решение принято. 
 



 ООО «БСК», ИНН: 0507023301. 
СЛУШАЛИ: Абдуразакова М.М., который сообщил, что 22.12.2020г. в Дисциплинарную 
комиссию поступил материал от Контрольного комитета (вх. № 23 от 22.12.2020г.), где указано, 
что в  ООО «БСК»  на сегодняшний момент нет   специалистов, включенных в НРС. И имеется 
большая задолженность по членским взносам. 
Абдуразаков М.М. зачитал АКТ проверки, где было указано, что в данное время нет  
специалистов, включенных в НРС. 
Генеральный директор ООО «БСК», на заседание не явился, письменных возражений не 
представил. 
Гамзатова М.М. сообщила о том, что к данной организации уже применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде РЕКОМЕНДАЦИИ К ИСКЛЮЧЕНИЮ, нарушения не 
устранены. 
Акаев М.З. предложил за отсутствие специалистов, задолженность по членским взносам 
(больше года)еще раз рекомендовать Совету исключить ООО «БСК» из членов Ассоциации.  

 
Принятое решение: 
1. За задолженность по членским взносам применить меру дисциплинарного воздействия в 
отношении ООО «БСК», ИНН: 0507023301 в виде «РЕКОМЕНДАЦИИ К 
ИСКЛЮЧЕНИЮ». 
2. ООО «БСК» в письменной форме уведомить Ассоциацию СРО «ГС СКФО» об 
устранении выявленных нарушений 
3. Разместить информацию о принятом решении на сайте Ассоциации СРО «ГС СКФО» в 
сети «Интернет и направить уведомление о принятом решении в адрес вышеуказанной 
организации. 
Итоги голосования:  
«за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержалось» - 0 голосов 
Решение принято. 
 
 ООО «ЖКХ-Хунзах», ИНН: 0536000612. 
СЛУШАЛИ: Абдуразакова М.М., который сообщил, что 22.12.2020г. в Дисциплинарную 
комиссию поступил материал от Контрольного комитета (вх. № 23 от 22.12.2020г.), где указано, 
что в  ООО «ЖКХ-Хунзах»  на сегодняшний момент нет   специалистов, включенных в НРС,  
имеется большая задолженность по членским взносам. 
Генеральный директор указанной организации на заседание не явился, письменных возражений 
не представил. 
Гамзатова М.М. сообщила, что ранее к этой организации уже применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, 
реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства. 
Акаев М.З. предложил, в связи с вышеизложенным, ограничиться ранее принятой мерой 
дисциплинарного воздействия в виде ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ права осуществления 
строительства. 
 
Принятое решение:   
 
1. За отсутствие специалистов, включенных в НРС, за задолженность по членским взносам 
в отношении ООО «ЖКХ-Хунзах», ИНН: 0536000612 ограничиться ранее принятой мерой 
дисциплинарного воздействия в виде ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ права осуществления 
строительства. 



2. ООО «ЖКХ-Хунзах» в письменной форме уведомить Ассоциацию СРО «ГС СКФО» об 
устранении выявленных нарушений. 
3. Разместить информацию о принятом решении на сайте Ассоциации СРО «ГС СКФО» в 
сети «Интернет и направить уведомление о принятом решении в адрес вышеуказанной 
организации. 
 
Итоги голосования:  
«за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержалось» - 0 голосов 
Решение принято. 
 
 
 АО «Буйнакское ДЭП № 8», ИНН: 0507040508. 
СЛУШАЛИ: Абдуразакова М.М., который сообщил, что 22.12.2020г. в Дисциплинарную 
комиссию поступил материал от Контрольного комитета (вх. № 23 от 22.12.2020г.), где указано, 
что в  АО  «Буйнакское ДЭП № 8»   нет   одного специалиста, включенного в НРС. 
Абдуразаков М.М. зачитал АКТ проверки, где было указано, что в данное время нет  одного 
специалиста, включенного в НРС. 
Генеральный директор АО «Буйнакское ДЭП № 8»  на заседание не приехал, письменных 
возражений не поступало, но состоялся разговор по телефону с генеральным директором АО 
«Буйнакское ДЭП № 8», который сообщил, что, в связи с короновирусной инфекцией, 
затянулась подготовка  документов  на специалиста  для включения в НРС, в ближайшее время 
устранят нарушение. 
Гамзатова М.М. сообщила, что ранее к этой организации уже применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, 
реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства 
Акаев М.З. предложил, в связи с вышеизложенным, ограничиться ранее принятой мерой 
дисциплинарного воздействия в виде ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ права осуществления 
строительства. 
 
Принятое решение:   
 
1. За отсутствие одного специалиста, включенного в НРС,  в отношении АО «Буйнакское 
ДЭП № 8», ИНН: 0536000612 ограничиться ранее принятой мерой дисциплинарного 
воздействия в виде ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ права осуществления строительства. 
 
2. АО «Буйнакское ДЭП № 8» в письменной форме уведомить Ассоциацию СРО «ГС 
СКФО» об устранении выявленного нарушения. 
3. Разместить информацию о принятом решении на сайте Ассоциации СРО «ГС СКФО» в 
сети «Интернет и направить уведомление о принятом решении в адрес вышеуказанной 
организации. 
Итоги голосования:  
«за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержалось» - 0 голосов 
Решение принято. 
 
 ООО «ОПТИКА-ТЕЛЕКОМ», ИНН: 0541028476. 
СЛУШАЛИ: Абдуразакова М.М., который сообщил, что 22.12.2020г. в Дисциплинарную 
комиссию поступил материал от Контрольного комитета (вх. № 23 от 22.12.2020г.), где указано, 
что в  ООО  «ОПТИКА-ТЕЛЕКОМ» специалистов, включенных в НРС. 



Абдуразаков М.М. зачитал АКТ проверки, где было указано, что в данное время нет   
специалистов, включенных в НРС. 
Генеральный директор ООО «ОПТИКА-ТЕЛЕКОМ»  на заседание не приехал, письменных 
возражений не прислал, но состоялся разговор по телефону с генеральным директором ООО 
«ОПТИКА-ТЕЛЕКОМ», который сообщил, что, в связи с короновирусной инфекцией, 
затянулась подготовка  документов  на специалистов  для включения в НРС, в ближайшее 
время устранят нарушение. 
Гамзатова М.М. сообщила, что ранее к этой организации уже применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, 
реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства 
Акаев М.З. предложил, в связи с вышеизложенным, ограничиться ранее принятой мерой 
дисциплинарного воздействия в виде ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ права осуществления 
строительства. 
 
Принятое решение:   
 
1. За отсутствие специалистов, включенных в НРС,  в отношении ООО «ОПТИКА-
ТЕЛЕКОМ», ИНН: 0541028476 ограничиться ранее принятой мерой дисциплинарного 
воздействия в виде ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ права осуществления строительства. 
2. ООО «ОПТИКА-ТЕЛЕКОМ» в письменной форме уведомить Ассоциацию СРО «ГС 
СКФО» об устранении выявленного нарушения. 
3. Разместить информацию о принятом решении на сайте Ассоциации СРО «ГС СКФО» в 
сети «Интернет и направить уведомление о принятом решении в адрес вышеуказанной 
организации. 
 
Итоги голосования:  
«за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержалось» - 0 голосов 
Решение принято. 
 
Далее Дисциплинарная комиссия рассмотрела представленный Контрольным комитетом 
список организаций, имеющих задолженность по членским взносам, и отдельно по 
каждому члену Ассоциации было проведено голосование и принято решение: 
 
 ООО «АГРОПРОМСЕРВИС», ИНН: 0546008258 
СЛУШАЛИ: Абдуразакова М.М., который сообщил, что 22.12.2020г. в Дисциплинарную 
комиссию поступил материал от Контрольного комитета (вх. № 23 от 22.12.2020г.), где указано, 
что  ООО «АГРОПРОМСЕРВИС», ИНН: 0546008258 имеет задолженность по членским 
взносам в сумме 48750-00, т. е. за 3 квартала 2021г. . 
Генеральный директор ООО «АГРОПРОМСЕРВИС» на заседание Дисциплинарной комиссии 
не явился; ни письменных, ни устных пояснений не поступало. 
Акаев М.З. предложил за задолженность по членским взносам применить в отношении ООО 
«АГРОПРОМСЕРВИС» меру дисциплинарного воздействия в виде ПРЕДПИСАНИЯ, сроком  
до 31 января 2021года. 
 
Принятое решение:   
  



1. За задолженность по членским взносам применить в отношении ООО 
«АГРОПРОМСЕРВИС», ИНН: 0546008258 меру дисциплинарного воздействия в виде 
ПРЕДПИСАНИЯ, сроком  до 31 января 2021года. 
2. ООО «АГРОПРОМСЕРВИС» в письменной форме уведомить Ассоциацию СРО «ГС 
СКФО» об устранении выявленного нарушения. 
3. Разместить информацию о принятом решении на сайте Ассоциации СРО «ГС СКФО» в 
сети «Интернет и направить уведомление о принятом решении в адрес вышеуказанной 
организации. 
 
Итоги голосования:  
«за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержалось» - 0 голосов 
Решение принято. 
 
 ООО «НЕФТЕГАЗАВТОМАТИКА», ИНН: 0571013188 
СЛУШАЛИ: Абдуразакова М.М., который сообщил, что 22.12.2020г. в Дисциплинарную 
комиссию поступил материал от Контрольного комитета (вх. № 23 от 22.12.2020г.), где указано, 
что  ООО «НЕФТЕГАЗАВТОМАТИКА», ИНН: 0571013188 имеет задолженность по членским 
взносам в сумме 48750-00, т. е. за 3 квартала 2021г. . 
Генеральный директор ООО «НЕФТЕГАЗАВТОМАТИКА» на заседание Дисциплинарной 
комиссии не явился; ни письменных, ни устных пояснений не поступало. 
Гамзатова М.М. сообщила, что ранее к этой организации уже применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, 
реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства 
Акаев М.З. предложил, за отсутствие специалистов, включенных в НРС, за задолженность по 
членским взносам за 3 квартала и в связи с тем, что к ООО «НЕФТЕГАЗАВТОМАТИКА» уже 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде приостановления, рекомендовать Совету 
исключить ООО «НЕФТЕГАЗАВТОМАТИКА» из членов Ассоциации. 
 
Принятое решение:   
  
1. За отсутствие специалистов, включенных в НРС, за задолженность по членским взносам 
применить в отношении ООО «НЕФТЕГАЗАВТОМАТИКА», ИНН: 0571013188 меру 
дисциплинарного воздействия в виде «РЕКОМЕНДАЦИИ К ИСКЛЮЧЕНИЮ». 
2. ООО «НЕФТЕГАЗАВТОМАТИКА» в письменной форме уведомить Ассоциацию СРО 
«ГС СКФО» об устранении выявленных нарушений. 
3. Разместить информацию о принятом решении на сайте Ассоциации СРО «ГС СКФО» в 
сети «Интернет и направить уведомление о принятом решении в адрес вышеуказанной 
организации. 
 
Итоги голосования:  
«за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержалось» - 0 голосов 
Решение принято. 
 
 ООО «М-ТЕЛЕКОМ», ИНН: 0515011701 
СЛУШАЛИ: Абдуразакова М.М., который сообщил, что 22.12.2020г. в Дисциплинарную 
комиссию поступил материал от Контрольного комитета (вх. № 23 от 22.12.2020г.), где указано, 
что  ООО «М-ТЕЛЕКОМ», ИНН: 0515011701 имеет задолженность по членским взносам в 
сумме 52000-00, т. е. больше, чем  за 3 квартала 2021г. . 



Генеральный директор ООО «М-ТЕЛЕКОМ» на заседание Дисциплинарной комиссии не 
явился; ни письменных, ни устных пояснений не поступало. 
Гамзатова М.М. сообщила, что ранее к этой организации уже применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ (срок  истек, но нарушения не 
устранены). 
Акаев М.З. предложил: за отсутствие специалистов, включенных в НРС, за задолженность по 
членским взносам, и в связи истечением срока ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ, применить следующую 
меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, капитального ремонта объектов капитального строительства. 
 
Принятое решение:   
  
1. За отсутствие специалистов, включенных в НРС, за задолженность по членским взносам 
применить в отношении ООО «М-ТЕЛЕКОМ», ИНН: 0515011701 меру дисциплинарного 
воздействия в виде «ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВА ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ 
СТРОИТЕЛЬСТВА». 
2. ООО «М-ТЕЛЕКОМ» в письменной форме уведомить Ассоциацию СРО «ГС СКФО» об 
устранении выявленных нарушений. 
3. Разместить информацию о принятом решении на сайте Ассоциации СРО «ГС СКФО» в 
сети «Интернет и направить уведомление о принятом решении в адрес вышеуказанной 
организации. 
 
Итоги голосования:  
«за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержалось» - 0 голосов 
Решение принято. 
 
 ООО «СМП-179», ИНН: 0561050705 
СЛУШАЛИ: Абдуразакова М.М., который сообщил, что 22.12.2020г. в Дисциплинарную 
комиссию поступил материал от Контрольного комитета (вх. № 23 от 22.12.2020г.), где указано, 
что  ООО «СМП-179», ИНН: 0561050705 имеет задолженность по членским взносам в сумме 
48750-00, т. е.   за 3 квартала 2021г. . 
Генеральный директор ООО «СМП-179» на заседание Дисциплинарной комиссии не явился; ни 
письменных, ни устных пояснений не поступало. 
Акаев М.З. предложил: за задолженность по членским взносам применить  меру 
дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, 
капитального ремонта объектов капитального строительства. 
 
Принятое решение:   
  
1. За  задолженность по членским взносам применить в отношении ООО «СМП-179», 
ИНН: 0561050705 меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» до 
31.01.2021г. . 
2. ООО «СП-179» в письменной форме уведомить Ассоциацию СРО «ГС СКФО» об 
устранении выявленных нарушений. 
3. Разместить информацию о принятом решении на сайте Ассоциации СРО «ГС СКФО» в 
сети «Интернет и направить уведомление о принятом решении в адрес вышеуказанной 
организации. 
 



Итоги голосования:  
«за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержалось» - 0 голосов 
Решение принято. 

ПО ВОПРОСУ  № 2  ПОВЕСТКИ ДНЯ: 

Рассмотрение информации Контрольного комитета (АКТ проверки) об устранении нарушений, 
послуживших основанием для вынесения ПРЕДПИСАНИЯ в отношении ООО 
«СТРОЙИНЖЕНЕРГРУП», ИНН: 0544009009 
СЛУШАЛИ: Абдуразакова М.М., который сообщил, что 22.12.2020г. в Дисциплинарную 
комиссию поступил материал от Контрольного комитета (вх. № 23 от 22.12.2020г.), где указано, 
что  ООО «СТРОЙИНЖЕНЕРГРУП», ИНН: 0544009009 устранили нарушения, послуживших 
основанием для вынесения ПРЕДПИСАНИЯ, специалист ООО «СТРОЙИНЖЕНЕРГРУП» 
попал в НРС. 
Акаев М.З. предложил снять меру дисциплинарного воздействия с ООО 
«СТРОЙИНЖЕНЕРГРУП», в связи с устранением нарушения. 

Принятое решение: 

1. Снять меру дисциплинарного воздействия в виде ПРЕДПИСАНИЯ с ООО
«СТРОЙИНЖЕНЕРГРУП», в связи с устранением нарушения. 
2. Разместить информацию о принятом решении на сайте Ассоциации СРО «ГС СКФО» в
сети «Интернет и направить уведомление о принятом решении в адрес вышеуказанной 
организации. 

Итоги голосования:  
«за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержалось» - 0 голосов 
Решение принято. 

Председатель Дисциплинарной комиссии _____________________ М.М. Абдуразаков 

Секретарь Дисциплинарной комиссии       _____________________    М.М. Гамзатова 


	 ООО «АПЭКС», ИНН:0562070775.
	Акаев М.З. предложил, в связи с отсутствием специалистов, применить меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания до 31.01.2021г.


